Тема: «Начальные геометрические сведения»

1. [bookmark: _GoBack]Начертите три прямых, которые имеют точек пересечения:
а) только одну;	б) только две.
1. Отметьте в тетради 3 точки. Проведите все возможные прямые через пары отмеченных точек. Сколько таких прямых можно провести при различном взаимном расположении точек?
1. Отметьте в тетради 3 точки. Проведите все возможные отрезки с концами в отмеченных точках. Сколько таких отрезков можно провести при различном взаимном расположении точек?
1. Сколько неразвернутых углов образуется при пересечении двух прямых, которые проходят через одну точку?
1. Угол MON равен 1150, а угол NOP — 1500. Найдите угол MOP.
1.  Три угла, образованные при пересечении четырех прямых в одной точке, равны 930, 620 и 140. Найдите величины: а) остальных углов;	б) углов между парами прямых.
1.  По рисунку 74 запишите пары: а) смежных углов;	б) вертикальных углов.
1. Найдите угол между биссектрисой и стороной угла, учитывая что сам угол равен:
а) 360;	б) 1280;	в) 200;	г) 210.
1.  Найдите угол между биссектрисой и одной из сторон угла, если сам угол равен:
а) 340;	б) 860;	 в) 2400	г) 1200.
1. На отрезке AB длиной 23 см взята точка C так, что отрезок AC на 7 см меньше отрезка CB. Найдите длины отрезков BD, если AC и BC.
1. На прямой с началом в точке А отмечены точки В и С. Найдите отрезок ВС, если АВ=9,2см, АС=2,4см. Какая из точек лежит между двумя другими?
1. На отрезке AB взяты точки C и D. Найдите длину отрезка CD, если AB= 22 см, AC= 13 см, BD= 7см.
1. На отрезке AB взята точка C, а на отрезке CB – точка D. Найдите длину отрезка BD, если AB= 17 см, CD= 8 см, AC= 7см.
1. На отрезке AB взяты точки C и D. Известно, что AB= 22 см, AC= 18 см, CD= 7см. Найдите длину отрезка BD.
1. Луч ОС проходит между сторонами угла АОВ, равного 160?. Найдите углы АОС и СОВ, если угол АОС меньше угла СОВ в 3 раза.
1. Луч ОС проходит между сторонами угла АОВ, равного 140?. Найдите углы АОС и СОВ, если угол АОС на 50? больше угла СОВ.
1. 
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Дано: угол АОВ равен 1370, угол AOD равен 280, угол COB равен 340
Найти: угол COD
1. Один из углов, образовавшихся при пересечении двух прямых третьей, равен 250. Найдите остальные углы.
1. Один из углов, образовавшихся при пересечении двух прямых третьей на 700 больше другого. Найдите эти углы.
1. Разность двух углов, образовавшихся при пересечении двух прямых третьей равна 420 . Найдите все углы.
1. Найдите углы смежные с углами 390, 830, 900, 1570.
1. Найдите смежные углы, если один из них на 27? больше другого.
1. Найдите смежные углы, если один из в 2 раза меньше другого.
1. Смежные углы относятся как 3:2. Найдите эти смежные углы.
1. Один из смежных углов составляет 0,5 другого угла. Найдите эти смежные углы.
1. Один из углов, образованных при пересечении двух прямых, равен 37?. Найдите остальные углы.
1. Один из углов, образованных при пересечении двух прямых, в 3 раза больше другого. Найдите все образовавшиеся при этом углы.
1. Один из углов, образованных при пересечении двух прямых, на 36? меньше другого. Найдите все образовавшиеся при этом углы.
1. Сумма двух углов, которые получаются при пересечении двух прямых, равна 86?. Найдите все получившиеся при этом углы.
1. Сумма трех углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, равна 235?. Найдите эти углы.
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